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Bent u melkveehouder?
Ja 85,5% 719

Nee 14,5% 122

Totaal aantal reacties 841

Boert u in veenweidegebied?

Ja 91,8% 628

Nee 8,2% 56

Totaal aantal reacties 684

De overheid wil de uitstoot van broeikasgassen uit veenweide omlaagbrengen door het 
waterpeil te verhogen. Bent u bekend met dit voornemen?

Ja 90,9% 561

Nee 9,1% 56

Totaal aantal reacties 617

In welke provincie boert u?
Drenthe 4,2% 26

Friesland 24% 149

Gelderland 2,1% 13

Groningen 1,9% 12

Noord-Brabant 1,5% 9

Noord-Holland 11,5% 71

Overijssel 9,7% 60

Utrecht 16,5% 102

Zuid-Holland 28,2% 175

Anders 0,5% 3

Totaal aantal reacties 620

Staat u achter dit voornemen?
Ja 9,9% 60

Nee 53,5% 325

Hangt af van de impact op mijn bedrijf 34,5% 210

Weet ik niet 2,1% 13

Totaal aantal reacties 608
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Wilt u meewerken om het waterpeil aan te passen om de uitstoot van broeikasgassen uit 
veenweiden omlaag te brengen?

Ja, ik wil bijdragen aan het tegengaan 
van klimaatverandering

12,2% 71

Ja, het zal wel moeten wil ik kunnen 
blijven boeren hier

12,7% 74

Nee, ik vind dat er moet worden gezocht 
naar andere oplossingen

40,3% 234

Weet ik niet, het hangt af van de
impact op mijn bedrijf

22,9% 133

Anders 11,9% 69

Totaal aantal reacties 581

Heeft uw melkveebedrijf toekomst in een vernat veenweidegebied?
Ja, mijn bedrijf is klaar voor de toekomst 11,1% 63

Ja, mits ik de benodigde aanpassingen
kan doen om te kunnen doorgaan

33,6% 190

Nee, ik heb geen opvolger en stop bij
invoering eerder met mijn bedrijf

5,1% 29

Nee, ik kan of wil mijn bedrijf niet aanpassen 31,3% 177

Weet ik niet 10,8% 61

Anders 8,1% 46

Totaal aantal reacties 566

Welke directe impact zou het verhogen van het waterpeil op uw bedrijf hebben?*
Minder grasopbrengst 70,6% 394

Meer problemen met diergezondheid 51,6% 288

Daling van inkomen 65,1% 363

Berijden van het land wordt onmogelijk 71,9% 401

Beweiden wordt lastiger 80,3% 448

Anders 10,9% 61

Totaal aantal reacties 558

Welke maatregelen zou u nemen om bij vernatting door te gaan met uw bedrijf?
Geen, ik ga stoppen 11,8% 63

Andere manier van boeren 19,6% 105

Bedrijf verplaatsen 23,9% 128

Investeren in innovatie 21,7% 116

Samenwerken met collega-boeren in omgeving 5,8% 31

Extensievere bedrijfsvoering 18,1% 97

Ander type vee zoals opfok van jongvee, vleesvee 
of ander ras melkvee

7,1% 38

Omschakelen naar biologisch 6% 32

Bedrijf verbreden (multifunctionele landbouw) 8,6% 46

Inzetten op agrarisch natuurbeheer en/of 
natuurinclusief boeren

24,9% 133

Natte teelten 4,1% 22

Anders 23,7% 127

Totaal aantal reacties 535
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Heeft u extra financiering nodig voor de doorontwikkeling van uw bedrijf?
Ja 51,8% 274

Nee 15,1% 80

Soms 11,3% 60

Is (nog) niet aan de orde 21,7% 115

Totaal aantal reacties 529

Door welke bank wordt u gefinancierd?
Rabobank 57,5% 304

ING 4,3% 23

ABN Amro 10,6% 56

Zeg ik liever niet 19,3% 102

Anders 8,3% 44

Totaal aantal reacties 529

Voelt u zich voldoende gesteund door deze financier bij de doorontwikkeling van uw bedrijf?
Ja 18,6% 98

Nee 38,4% 202

Soms 16,5% 87

Is (nog) niet aan de orde 26,4% 139

Totaal aantal reacties 526

Ervaart u voldoende hulp van de overheid bij de doorontwikkeling van uw bedrijf?
Ja 5,4% 28

Nee 80,5% 417

Weet ik niet 14,1% 73

Totaal aantal reacties 518

Hoe kan de overheid de doorontwikkeling van uw bedrijf verder helpen?

Kennis 19,9% 102

Subsidie 41,9% 215

Innovaties stimuleren 40,5% 208

Ander beleid 55,2% 283

Anders 22,2% 114

Totaal aantal reacties 513


